

蓼河先声

高新区报总第217期 2018年第71期

活力·魅力·热点·焦点

2018年7月9日

星期一
农历戊戌年五月廿六



主管：济宁高新区党工委宣传部(融媒体中心)
融媒热线：0537-6557709
报纸热线：0537-6557731
E-mail：jngxqb@163.com

济宁高新区持续深化“放管服”改革

邮寄、复印免费，服务“接地气”

03 要闻

举杯畅饮 欢度仲夏

7月5日晚，2018济宁第六届青岛啤酒节在高新区体育馆东广场盛大开幕，开幕式上，脍炙人口的歌曲串烧、活力四射的舞蹈表演应接不暇，更有嗨动全场的酒王争霸赛，全场观众沉浸在美食与美酒的狂欢之中。本届啤酒节将持续至本月15日，市民游客可以前往啤酒节现场，畅饮爽口啤酒，度过欢乐的夏日啤酒之夜。

本报记者 王博文 见习记者
韩哲 摄

02 新城



后岗村党支部创新工作方式
村里建起带院两层小康楼

02 新城

高新区各学校放假
研学游成暑期香饽饽

04 学苑

“部长访谈”走进泰丰液压 畅政企沟通渠道，助力企业引育人才



本报济宁7月8日讯(记者

王博文) 6日，由济宁高新区党工委组织部联合党工委宣传部共同组织策划的“部长访谈”专题对话栏目走进山东泰丰液压股份有限公司，政企双方就共同关心的引才留才、人才居住、人才培养以及柔性引进的高层次专家人才有关政策等问题进行了深入的探讨，为企业排忧解难的同时，送去最新的人才政策。

当日下午，“部长访谈”专题对话栏目在泰丰液压开拍，济宁高新区党工委组织部、人事劳动

保障局相关负责人与泰丰液压执行总经理邓建梅、副董事长王然、企管办主任王然等人面对面交流，在详细了解了企业发展、产品销路、海外人才等方面的情况后，就企业所关心的一线员工及专业技术人才需求、居住生活环境、人才培养培训、柔性引进的高层次专家人才有关政策等方面问题予以详细深入解答。

针对企业所提出的人才招聘难题，部门相关负责人表示，将继续完善现有招聘会的运营模式，并为企业提供免费的网络招聘平台，帮助企业更好的招引人才。在人才居住环境方面，负责人表示将与相关部门积极协调，进一步加快公租房周边配套设施建设，完善公租房管理办

法，优化企业人才居住环境。针对企业中高层人才难招，缺少人才培养培训途径等问题，相关负责人表示，近期将组织区内企业人才进行专题培训，提高企业人才管理能力。对于柔性引进的高层次专家人才有关政策问题，相关负责人表示，高新区将于近日把市、区刚印发和即将印发的政策发给企业，同时指导企业进行相关申报。

目前，济宁高新区正全力推进省级人才改革试验区建设，通过“部长访谈”这一途径，将有利于畅通政企沟通渠道，面对面倾听企业所需，为企业答疑释惑、排忧解难。下一步，高新区将继续制定完善人才政策，助力企业引才、留才、育才。



济宁高新电视
正在试播，欢迎关注



《蓼河先声》微信公众号



济宁高新区微信公众号



《蓼河畔》杂志



高新区微博

欢迎关注济宁高新区融媒体矩阵

融媒体新闻热线：6557709